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Tisztelt szarvasi lakosok!
Dankó Béla vagyok, Szarvas 

Város országgyűlési képviselője.
2010. december 3-án, pén-

teken, 10.30 órától 11.30 óráig 
Szarvason, a Polgármesteri Hi-
vatalban (1. em., Tanácsterem) 
fogadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket. 
Tisztelettel:           Dankó Béla

Fogadóóra

ÚJRA NYIT A KREATÍVIA
December 4-én 9.00-kor a Napra-Forgó Alkotóházban 

(Szarvas, Vasút út 43.) újra nyitja kapuit 

a Kreatívia Hobby bolt.
Ez alkalomból 10.00-kor a Mikulással is találkozhatnak 

az idelátogatók.
Minden érdeklődőt szerettel várunk!

A tehetséggondozás a XXI. 
században a Szent István Egye-
tem Pedagógiai Karának szív-
ügye – mondta dr. Virágné dr. 
Horváth Erzsébet, midőn a te-
hetséggondozásról az Apáczai 
Kiadóval közösen rendezett 
konferenciát megnyitotta no-
vember 19-én, pénteken dél-
után. A koferencia résztvevő-
it köszöntve – és Babák Mi-
hály üdvözletét is tolmácsolva 
– Besenczy Zoltán alpolgár-
mester arról szólt, hogy Szar-
vas városának képviselői min-
dig is kiemelt fi gyelmet for-
dítottak az oktatásra. A XXI. 
századi körülményeknek meg-
felelő feltételeket igyekeztek 
megteremteni akkor is, amikor 
– uniós pályázatok segítségével 
– új óvodát építettek és teljesen 
felújítottak egy másik óvodát, 
valamint a várros általános is-
kolájának épületét. Végezetül 
Besenczy Zoltán megköszönte 
a pedagógiai karnak és az Apá-
czai Kiadónak is az újabb szín-
vonalas konferenciát.

A köszöntőket követően hat 
szekcióban folyt a munka a kis-
iskolás tehetséggondozástól a 
taneszközök, tankönyvek tehet-
séggondozásban játszott sze-
repén át a konkrét tantárgyak 
tehetséggondozásáig. A konfe-
rencia végén dr. Czeizel Endre 
orvosgenetikus „Legnagyobb 
természeti kincsünk az embe-
ri tehetség”című előadását hall-
gatták meg a résztvevők.

A kar 
szívügye

Az MSZP Szarvasi Szerveze-
te értesíti tagságát és az érdek-
lődőket, hogy soron következő 
városi gyűlését 2010. december 
2-án, csütörtökön 15 órai kez-
dettel tartja. Tagjaink megje-
lenésére feltétlen számítunk, a 
szimpatizánsokat, szívesen lát-
juk. A rendezvény helye: Szar-
vas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Meghívó
Erről számolt be az alkotóhá-

zat működtető társaság egyik 
vezetője Fonád Zoltán, az alko-
tóház november 20-iki újraava-

tóján. Mint mondta az avatóün-
nepséggel szerették volna meg-
köszönni a segítséget mind-
azoknak, akik hozzájárultak a 

Kinőtték – kibővítették
A 2006 júniusában átadott Napra-forgó Alkotóházat haszná-
lói az eltelt idő alatt kinőtték, így szükségessé vált a bővítés, 
amire remek alkalmat kínált egy vissza nem térítendő támo-
gatást kínáló uniós pályázat.

Napra –forgó Alkotóház eddigi 
sikeres működéséhez. Az ava-
tóünnepség Fonád Zoltán sza-
vait követve Schindel Csilla fu-
volajátékával folytatódott, majd 
Dombóvári Zita mesélt az eltelt 
időkről. Elmondta, hogy a leg-
emlékezetesebbek mindenkép-
pen a nyári táborok voltak, de 
volt kezdeményezése a Napra-
forgó Alkotóház gárdájának, 
ami városi rendezvénnyé nőtte 
ki magát, ilyen az adventi gyer-
tyagyújtás, a betlehemmel. A 
pályázat révén megújult és te-
tőtérrel kibővült alkotóházban 
az avatóünnepségen kézműves-
séget gyakorolhattak, zsonglőr-
ködést tanulhattak az érdeklődk 
és fi nom falatokkal is kedves-
kedtek a házigazdák. Dombó-
vári Zita elmesélte azt is, hogy 
valami titok révén gondolataik 
megvalósulnak do l gokká: előbb 
az alkotóház gondolata öltött 
testet, majd annak bővítése is 
megvalósulhatott, legújabb kö-
zös gondolatuk pedig decem-
ber 4-től válik valósággá, ekkor 
nyit meg újra a Kreatívia Hob-
bi-Művész Bolt. Végezetül min-
denkitől kérte, hogy vigyék jó 
hírét a Napra-forgó alkotóház-
nak és érezzék jól magukat az 
avatóünnepségen.

Megalakulásának 20. évfor-
dulóját ünnepelte november 19-
én, pénteken délután a Szarva-
si Szlovákok Kulturális Köre 
– Vernost’. Az ünnepség a mű-
velődési központ színháztermé-
ben kezdődött, ahol a kör elnö-
ke, Frankó Anna köszöntötte a 
vendégeket, köztük Stefan Dano 
főkonzult, Riba Etelkát, az Or-
szágos Szlovák Önkormány-
zat alelnökét, Besenczy Zol-
tánt, Szarvas alpolgármesterét, 
Földesi Zoltán önkormányzati 
képviselőt, Závoda Ferenc me-
gyei önkormányzati képvise-
lőt, Mótyán Tibort, a Szarvasi 
Szlovák Önkormányzat elnökét, 
Pecsenya Pétert a Kardosi Szlo-
vák Önkormáynzat elnökét, Ist-
ván Annát, a békéscsabai Szlo-
vák Kultúra Házának vezető-
jét, Medvegy Pálnét a Szarvasi 
Szlovák Iskola igazgatóját, nem 
utolsó sorban a Magyarországi 
Nemzetiségi és Kisebbségi Köz-
alapítvány képviseletében jelen-
lévő Várfi  Attilát. A javarészt 
szlovákul elmondott beszédében 
Frankó Anna felelevenítette dió-
héjban a Szlovák Kulturális Kör 
eltelt 20 esztendejét, megemléke-

zett jelentős és vidám pillanatok-
ról. A kör első elnökével, Mótyán 
Tiborral közösen ajándékot adott 
át a jelenlévő alapítótagoknak, s 
kifejezte a jövőbe vetett hiét is 
beszéde végén.

Ezt követően az ünnepel-
tet köszöntők léptek sorra a 
színpadra: Riba Etalka, Stefan 
Dano, Mótyán Tibor, Besenczy 
Zoltán, Pecsenya Péter, István 
Anna, Medvegy Pálné köszön-
tötték a két évtizede munkálko-
dó kört. Az elismerő és dícsérő 
szavakban nem szűkölködő kö-
szöntők többnyire ajándékot is 

hoztak, amit a kör elnökének, 
Frankó Annának adtak át. A 
beszédeket követően színpadi 
műsor következett a Szarvasi 
Szlovák Népdalkör és a Szar-
vasi Szlovák Iskola tanulóinak 
közreműködésével. Ezután a 
műveldési központ aulájában a 
Vernost’ húsz esztendejét ké-
pekben felelevenítő fotókiállí-
tás nyílt, majd a vendégek átvo-
nultak a Szlovák Iskolába, ahol 
vacsorával, jóízű beszélgetés-
sel ért véget a Szarvasi Szlová-
kok Kulturális Körének husza-
dik születésnapja.

Húszéves lett a Vernost’


